

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 15/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 253/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση των όρων της 1/2017 διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού «Για την προμήθεια καταστροφέα με βραχίονα, ψαλιδιού και ανεξάρτητου κινητήρα και προσαρμογή τους σε όχημα της Π.Ε. Ξάνθης, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή σε ευρώ, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 24.000,00 ευρώ» καθώς και του πρακτικού κληρώσεων για τις επιτροπές αξιολόγησης, ενστάσεων και παρακολούθησης και παραλαβής της σύμβασης του διαγωνισμού.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **18 Απριλίου 2017** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 1912/12-4-2017** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Γεωργιτσόπουλος Χρήστος** μέλος, 4) **Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα** αναπληρωματικό μέλος, 5) **Αραμπατζής Αθανάσιος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος και 7) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** μέλος, 2) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος, 3) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 4) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα επτά μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης

Αποχώρησαν από την συνεδρίαση τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Καραλίδης Φώτιος και Γρανάς Αρχέλαος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 253: Εισηγούμενη το έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης με το υπ' αριθμ. 45418/ΞΔΔΟ1776/12-4-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Έχοντας υπόψη :

1. Το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα το άρθρο 176 που αφορά τις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής.
2. Το Π.Δ. 144/2010 « Οργανισμός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ».
3. Το Ν. 4412/2016 «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών»

Η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., κατόπιν υποδείξεως της ανάγκης προμήθειας καταστροφέα με βραχίονα, ψαλιδιού, και ανεξάρτητου κινητήρα σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 67968/Ξ-ΔΤΕ2186 της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης θα προβεί στην προκήρυξη συνοπτικού διαγωνισμού.

Ως εκ τούτου, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση των όρων διενέργειας της 1/2017 Διακήρυξης του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού, «Για την προμήθεια καταστροφέα με βραχίονα, ψαλιδιού, και ανεξάρτητου κινητήρα και προσαρμογή τους σε όχημα της ΠΕ Ξάνθης, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή σε ευρώ, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, της Περιφέρειας ΑΜ-Θ, συνολικού

προϋπολογισμού είκοσι τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (24.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.», καθώς και του πρακτικού κλήρωσης των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων, ενστάσεων και παρακολούθησης και παραλαβής της σύμβασης του διαγωνισμού.

Για την λεπτομερέστερη ενημέρωσή σας, παραθέτουμε τα προς έγκριση σχέδια της 1/2017 Διακήρυξης, καθώς και του πρακτικού κλήρωσης των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων, ενστάσεων και παρακολούθησης και παραλαβής της σύμβασης του διαγωνισμού και παρακαλούμε για την έγκρισή τους.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τους όρους της 1/2017 Διακήρυξης του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού, «Για την προμήθεια καταστροφέα με βραχίονα, ψαλιδιού, και ανεξάρτητου κινητήρα και προσαρμογή τους σε όχημα της ΠΕ Ξάνθης, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή σε ευρώ, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, της Περιφέρειας ΑΜ-Θ, συνολικού προϋπολογισμού είκοσι τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (24.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.», καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων, ενστάσεων και παρακολούθησης και παραλαβής της σύμβασης του διαγωνισμού, οι οποίες σύμφωνα με το από 12-4-2017 Πρακτικό κλήρωσης αποτελούνται από τα εξής μέλη:

Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια καταστροφέα με βραχίονα, ψαλιδιού, και ανεξάρτητου κινητήρα και προσαρμογή τους σε όχημα της ΠΕ Ξάνθης. Η συμμετοχή των μελών προέκυψε εκ της ιδιότητάς τους (ex officio) και δεν έγινε κλήρωση.

1. Καψάλης Παναγιώτης, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων, με αναπληρώτρια την Γκούμα Μαρία, της Δ/σης ειδ. Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχ.
2. Μαυρίδης Σπύρος, της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων, με αναπληρωτή τον Κοντομήτρο Χρήστο, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχ.
3. Κομνηνακίδης Νικόλαος, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών, με αναπληρώτρια την Τοτπαλίδου Σταματία, της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών/Πολιτικών Μηχανικών.

Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια καταστροφέα με βραχίονα, ψαλιδιού, και ανεξάρτητου κινητήρα και προσαρμογή τους σε όχημα της ΠΕ Ξάνθης.

1. Πούλκος Κων/νος, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων, με αναπληρώτρια την Μπέη Αικατερίνη, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών/Πολιτικών Μηχανικών.
2. Λύρατζης Πασχάλης, της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων, με αναπληρωτή τον Γαβριηλίδη Θεμιστοκλή, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών/Πολιτικών Μηχανικών.
3. Λίπτας Αλέξανδρος, της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων, με αναπληρώτρια την Κοκκαλίδου Παναγιώτα, της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων.

Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής σύμβασης του συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια καταστροφέα με βραχίονα, ψαλιδιού, και ανεξάρτητου κινητήρα και προσαρμογή τους σε όχημα της ΠΕ Ξάνθης.

1. Καφούτης Γεώργιος, του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών/Πολιτικών Μηχανικών, με αναπληρωτή τον Κυριακίδη Κων/νο, της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων.
2. Φυλακτάκη Χρυσούλα, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών/Πολιτικών Μηχανικών, με αναπληρώτρια την Κάκογλου Διαμαντούλα, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών/Πολιτικών Μηχανικών.

3. Μπατζιόγλου Στυλιανός, της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων, με αναπληρώτρια την Καραχρήστου Γρηγορία, της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ειδ. Πολιτικών Μηχ.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των ανωτέρω επιτροπών ορίζεται η Προϊστάμενη του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, Δουμπά Παρασκευή του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την υπάλληλο του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης, Δολαπτσόγλου Φωτεινή του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού,.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 253/2017.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΟΣΧΟΦΙΔΟΥ-ΒΛΑΧΟΥ ΕΛΕΟΝΩΡΑ
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ**